
 Протокол
№ 19937

гр. София,    09.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 54 състав,  в 
публично заседание на 09.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Георги Бозуков

 
 
при участието на секретаря Десислава В Симеонова, като  разгледа  дело 
номер  12041  по  описа  за  2024  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се 
произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на именното 
повикване в    10:31 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. А. А. – редовно призован, се явява лично. 
ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ –        редовно 
призован, не се явява, не се представлява.
Постъпили са писмени бележки от юрисконсулт Г., с които не възразява да се даде ход на делото в 
днешното съдебно заседание и излага съображения по същество на спора.
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.
ПРЕВОДАЧЪТ Д. Т. – редовно уведомен, явява се лично.
ПРЕВОДАЧЪТ със снета по делото самоличност.
Извършва превод на случващото се в съдебна зала на жалбоподателя С. А. А..

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ / лично чрез преводача/    - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и
ОПРЕДЕЛИ:

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА постъпило      становище от ответника на 31.03.2025 г.,  с  което счита искането по 
чл.161 АПК за неоснователно.
ДОКЛАДВА постъпили на 06.06.2025 г.  писмени бележки от процесуалния      представител на 
ответника с приложени към тях 3 бр. справки относно обстановката в С.. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  /лично  чрез  преводача/      –  Моля  да  бъде  уважена  молбата  ми  за 
възстановяване срока за  обжалване на решението.      Искам да остана в  България и да доведа 



семейството ми. Искам децата ми да учат тука. Нямам други доказателствени искания. 
СЪДЪТ, По доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА докладваните по-горе писмени доказателства.
СЪДЪТ след като взе предвид молбата за възстановяване на срока за обжалване на жалбоподателя 
и представеното в едноседмичен срок становище от ответника, намира молбата на жалбоподателя 
за основателна. 
Действително  чуждият  гражданин,  търсещ  закрила  не  владее  български  език,  не  е  могъл 
своевременно да разбере съдържанието на връченото му съобщение, в резултата на това му е бил 
необходим по – дълъг срок да се свърже с адвокат, който да защити в пълен обем интересите му.
В  тази  връзка  е  необходимо,  съдът  да  възстанови  четиринадесет  дневния  срок  от  днес  за 
обжалване на постановеното по делото решение, предвид което

ОПРЕДЕЛИ:

ВЪЗСТАНОВЯВА    срока за обжалване на Решение № 4344/10.02.2025 г., по описа на АССГ, І 
отделение, 54 състав.
ОПРЕДЕЛЕНИЕТО  подлежи  на  обжалване  заедно  с  решението  в  7-дневен  срок  от  днес  за 
жалбоподателя и в 7-дневен срок от получаване на съобщението за ответника.

На  преводача  ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение  за  извършения  превод  в  днешното  съдебно 
заседание в размер на 60,00 лв., платими от бюджета на съда.
ИЗДАДЕ СЕ РКО.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в      10:38 часа.

С Ъ Д И Я:

СЕКРЕТАР:
 


